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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri

gereğinee yazılı olarak eevaplandırılmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Kocaeli'ndeki kamu ihalelerinin büyük bir kısmını alan AKP'li

Gökhan Meriç, Körfez Belediyesi’nin 10,3 milyon TLTik organizasyon ihalesini de aldı. Meriç'in son

ihaleyi kurucusu olduğu bir başka şirket üzerinden aldığı öğrenildi. BirGün'den Mustafa Bildircin'in

haberine göre, uzun yıllar AKP Kocaeli İl Yönetim Kurulu Üyesi olarak görev yapan Gökhan

Meriç’in yöneticisi olduğu iki farklı şirket aracılığıyla 2016-2024 döneminde Kocaeli’deki

AKP'li belediyelerden aldığı ihalelerin toplam tutarı 50 milyon TL’ye yaklaştı. AKP’li Şener

Söğüt başkanlığındaki Körfez Belediyesi 20 Haziran’da, “Kültür Sanat Etkinlikleri ve Eğitim

Organizasyonu Hizmet Alım İşi” ihalesi düzenledi. İhale, açık ihale yöntemiyle düzenlense de

teknik şartnamedeki kısıtlayıcı hükümler nedeniyle ihaleye yalmzca bir şirket teklif verebildi.

Ve Güzel Sanatlar Tamtım Organizasyon Reklam İnşaat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi ile

10 milyon 354 bin 520 TL’lik anlaşma yapıldı. Meriç’in, sahibi olduğu GES Ajans ve Güzel

Sanatlar Tamtım Organizasyon isimli şirketler aracılığıyla ihale aldığı kamu idareleri ve ihale

bedelleri şöyle kaydedildi; • Körfez Belediye Başkanlığı: 39 milyon 871 bin 860 TL • Kocaeli

Büyükşehir Belediye Başkanlığı; 5 milyon 213 bin 553 TL • Belde A.Ş. (Kocaeli Büyükşehir

Belediyesi iştiraki); 108 bin 500 TL • Kartepe Belediye Başkanlığı: 535 bin 528 TL” ifadeleri

yer almaktadır. _
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Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?

TBMM Halkla İlişkiler Binası s
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar^Ankara
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^ 2) Körfez Belediyesi tarafından ihalesi yapılan “Kültür Sanat Etkinlikleri ve Eğitim
Organizasyonu Hizmet Alım îşi’ ne neden sadece Gökhan Meriç’e ait olan firma teklif
verebildi?

3) “Kültür Sanat Etkinlikleri ve Eğitim Organizasyonu Hizmet Alım îşi” ihalesinde
firmalardan istenen kriterler nelerdir?

4) Kocaeli’nde bulunan yerel yönetimler tarafından birçok ihale neden Gökhan Meriç’e ait
firmalara veriliyor?

5) Gökhan Meriç’e ait firmalar soru önergesinin verildiği tarih itibariyle son 10 yılda

Kocaeli’ndeki hangi kamu işlerinin ihalesini almıştır? İhale bedeli nedir?


